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Hospodářská komora ČR

Pevný bod ve světe podnikání
• www.komora.cz
• www.eurochambres2009.eu



Ticho před bouří

• největší revoluce v administrativě od dob 
Marie Terezie

• zrovnoprávnění elektronického a 
papírového dokumentu

• cca. 500.000 subjektů v 1. vlně
• cca. 2.000.000 živnostníků v 2. vlně



Dopad datových schránek
– s.r.o.
– akciové společnosti
– veřejné obchodní

společnosti
– komanditní společnosti
– příspěvkové organizace

– státní podniky
– družstva
– nadace
– církve
– neziskové organizace
– státní správa



Jak to vidí podnikatelé

• Zjednodušení písemné komunikace – 10%
• Dobrý nápad – 21%
• Obavy ze zneužití – 48%
• Nedůvěra v tento systém – 21%
• Nezajímám se o to – 3%

Zdroj: podnikatel.cz, průzkum HK ČR



Největší obavy podnikatelů
• Zneužití datové schránky

– vnější – Internetový hacker, ztráta/zcizení přihlašovacích 
informací/certifikátu, PINu

– vnitřní – rozdělování dokumentů oprávněným zaměstnancům, 
vynášení informací

• Hlídání termínů
• Archivace dokumentů
• Oprávnění zasílat orgánům státní moci
• Náklady spojené se zaškolením zaměstnanců
• Náklady spojené s úpravou stávajících Informačních systémů



Co očekávají podnikatelé?
• Zrychlení a vyšší efektivita komunikace  úřady – 85%
• Úspora nákladů– 75%
• Vazba na informační systémy

– Správa dokumentů – 19%
– IS – 26%
– CRM – 48%
– Messaging systémy (MS Exchange,Lotus Notes) –

37%



HK ČR a datové schránky

• Maximální podpora zavedení
• Czech Point
• Kontaktní místa
• Semináře
• Školení
• Spolupráce s MV ČR, ČP, Telefónica O2





Děkuji za pozornost
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